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 الإجابة السؤال م
 خطأ 0 غير مباشرةهو نفس المكلف الحقيقي فإن هذه الضريبة تعتبر ضريبة " ما " ا كان المكلف القانوني لدفع ضريبة إذ 1

 صح 0 التضخمفي فترات  الأمامإلى نقل العبء الضريبي  يمكن 2

 خطأ  0ة العامة الميزاني وحدةو محاربة الإسراف فيه مبررات الأخذ بقاعدة  ترشيد الإنفاق الحكومييعتبر   3

 خطأ  0المستوى العام للأسعار  ارتفاعللإنفاق العام هو  الحقيقيمن أسباب النمو  4

 صح  0النمو الظاهري للإنفاق العام هو الزيادة الرقمية في حجم الإنفاق العام دون أن يصحب ذلك زيادة في الخدمات العامة  5

 خطأ 0نفاق العام للإ  الحقيقيحدوث الزيادة السكانية من أهم اسباب النمو  6

 صح  0من النفقات العامة التحويلية المالية ( مثل أقساط الدين العام و فوائده ) يعتبر ما تدفعه الدولة مقابل تسديد التزاماتها المالية  7

 خطأ  0نحو أفضل استخداماتها من أسباب تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي  الاقتصاديةالموارد يعد توجيه  8

 صح  0نات اقتصادية للمنتجين لتحفيزهم  على زيادة إنتاج السلع ذات الآثار الإيجابية يجب على الحكومة تقديم إعا 9

 خطأ  0للكميات المطلوبة من السلع ذات الآثار النافعة  مساويةنتج نظام السوق كميات ي 11

 صح 0مبدأ المرونة في فرض الضريبة يعني أن تكون هناك استجابة من الضرائب المفروضة للتغيرات في النشاط الاقتصادي  11

 خطأ 0العامة ضمان تطور القطاعات الاقتصادية و الاجتماعية بشكل متوازن  شمول الميزانيةمن مبررات الأخذ بقاعدة  12

 صح 0وفقا لقانون فاجنر فإن الانفاق العام ينمو بمعدل أكبر من معدل النمو الاقتصادي 13

 صح  0يعتبر الانفاق الحربي من الاسباب الحقيقية لنمو الانفاق العام  14

 خطأ 0فان النشاط المالي للدولة يجب أن يكون محايدا  الحديثةوفقا للمدرسة  15

 خطأ  0 فعليةالتقسيم الاقتصادي إلى نفقات عامة حقيقة و نفقات عامة يقسم الانفاق العام بموجب  16

 صح 0من الأفراد مقابل أن تسمح لهم بالاستفادة من القيام بنشاط معين الرخص هي مبالغ نقدية تأخذها الدولة  17

 خطأ 0يكون لها أثر مباشرة على الناتج القومي  التحويليةالنفقات العامة  18

 خطأ  0 الدخلالنمو الحقيقي للإنفاق العام يعني الزيادة في نصيب الفرد من  19

 خطأ  0من منه في الرسوم  أكثر وضوحا تاوةالإعنصر الاجبار في  21

 

  



 

  : وعاء الضريبة على دخول الشركات هو  21

  0سمال الشركات صافي رأ أ

  0دخول الشركات إجمالي  ب

  0صافي رأسمال الشركات  ج

  0صافي دخول الشركات  د
 

 : تهدف النفقات العامة التحويلية إلى  22

 0تحويل استخدام الأموال من القطاع العام إلى القطاع الخاص  أ

  0من القطاع الخاص إلى القطاع العام تحويل استخدام الأموال  ب

  0تحويل استخدام الموارد الاقتصادية من القطاع اقتصادي إلى قطاع آخر  ج

  0اعادة توزيع الدخل و الثروة بين فئات المجتمع  د
 

 : تكون زيادة الانفاق العام غير فعالة في رفع مستوى الانتاج إذا  23

 0الانتاج مرن  كان الاقتصاد متقدما و يعاني من الكساد و جهاز  أ

  0تم استخدام الانفاق على المنتجات المحلية  ب

  0كان الاقتصاد متقدما و يعمل عند مستوى التشغيل الكامل  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : العامة كمصدر لتمويل نفقاتها  ستخدام القروضتلجأ الحكومات إلى ا 24

  0في الظروف الاستثنائية مثل الحروب  أ

  0طارئ في الايرادات العامة لمواجهة عجز  ب

  0لتمويل المشروعات الكبيرة التي تقوم بها الدولة  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : من المشكلات التي تعترض الضريبة على الممتلكات  25

  0صعوبة تقويم بعض عناصر الممتلكات  أ

  0أنها ضريبة غير مباشرة  ب

 0لها ي نقل العبء الضريبـصعوبة  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : من مزايا الضرائب غير المباشرة للدول النامية أنها  26

  0رة ق من الضرائب المباشطبيتأسهل في ال أ

 0تساعد على تخفيض الاستهلاك او الادخار  ب

  0ة للضريبة الأفقية و الرأسيتحقق مبدأ العدالة  ج

 جميع ما ذكر  د
 

 : ين للعدالة هما نظرية المقدرة على الدفع يوجد مفهومطبقا ل 27

 0المرحلية و العدالة الأزلية العدالة  أ

 0العدالة الأفقية و العدالة الرأسية  ب

  0العدالة الشاملة و العدالة الحصرية  ج

  0العدالة في الأمد القصير و العدالة في الأمد الطويل  د
 

  



 

 على الأجيال القادمة للمجتمع إذا  28
ً
 : ن كايمكن أن تكون سياسة الدين العام عبئا

  0الاقتراض خارجيا و لم يتم استخدامه بكفاءة  أ

  0الظاهري أكبر من الاقتراض الحقيقي الاقتراض  ب

  0حجم الدين العام المحلي كبيرا  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : الإيرادات التجارية هي العوائد التي تحصل عليها الدولة  29

  0من ممارستها لسلطتها العليا  أ

  0السلع العامة لفراد المجتمع  ل تقديممقاب ب

  0ن الرخص التجارية التي تمنحها للقطاع الخاص م ج

  0لا ش يء مما ذكر  د
 

 : مفهوم الازدواج الضريبي يعني  31

  0ـي نفسه خلال فترتين زمنيتين مختلفتين يتم عدة مرات من الوعاء الضريب الاقتطاعأن  أ

  0أن الاقتطاع يتم من الوعاء الضريبـي نفسه و للفترة الزمنية نفسها  ب

  0نفسها ين مختلفين خلال نفس الفترة الزمنية ـي يتم من وعاءأن الاقتطاع الضريب ج

  0لا ش يء مما ذكر  د
 

 : من الانتقادات الموجهة للضرائب غير المباشرة هو  31

  0أن هذا النوع من الضرائب يؤدي إلى خفض المستوى العام للأسعار  أ

  0أن هذا النوع من الضرائب لا يمكن نقل عبئها الضريبي  ب

  0قانونيين على الدفع أن هذا النوع من الضرائب لا يأخذ في الاعتبار قدرة المكلفين ال ج

  0إلى  زيادة الدخول الحقيقية للأفراد أن هذا النوع من الضرائب يؤدي  د
 

 لمع 32
ً
 : مباشرة عندما تفرض على  يار الوعاء الضريبي تعتبر الضريبة غير وفقا

  0ئع غير منتظمة الحدوث بالنسبة للمكلف وقا أ

  0أو الاستمرار بالنسبة للمكلف وعاء يتميز بالثبات  ب

  0وعاء مملوك أو مكتسب  ج

 ) ا وعاء ذو حجم كبير نسب د
ً
  0(  نسبيا

 

 : مبدأ الكفاءة لغرض الضريبة يقتض ي  33

  0أن تحقق الضريبة أعلى حصيلة ممكنة  أ

  0أن تكون تكاليف الضريبة أدنى مما يمكن  ب

  0فع من كفاءة النشاط الاقتصادي الذي يعمل بدون كفاءة أن تر  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 :الايرادات الادارية بأنها العوائد التي تحصل عليها الدولة تعرف  34

  0مقابل تقديم السلع العامة للأفراد  أ

  0مقابل تقديم خدمات عامة للمجتمع  ب

  0من ممارستها لوظيفتها كحكومة  ج

  0من إدارة أموالها المنقولة و الثابتة  د
 

 

 



 : أهم الاختلافات بين الرخص و الرسوم هي  35

  0سيادة الدولة أكثر من الرسوم  الرخص تعكس أ

  0الرسوم أداة تنظيمية للنشاطات أكثر من الرخص  ب

  0لا يتم اقتطاع قيمة الرخصة إلا بعد تقديم الخدمة  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : الضريبي المشروع يعني التهرب  36

  0استغلال بعض الثغرات القانونية في قانون الضريبة  أ

  0عدم القيام بالنشاط الخاضع للضريبة  ب

  0استخدام طرق الغش و الاحتيال و الرشوة في دفع الضريبة  ج

 0  ب   &أ  د
 

 : الحقيقي فإن الضريبة و المكلف كلف الاسمي بدفع الضريبة ليس هإذا كان الم 37

 0قد تكون ضريبة على التركات  أ

  0قد تكون ضريبة على صافي الثروة  ب

 0قد تكون ضريبة على الواردات  ج

  0لا ش يء مما ذكر  د
 

 :من خصائص الضريبة على صافي الثروة  38

  0تفرض بطريقة موحدة على جميع أنواع الثروة  أ

  0المرونة العالية لحصيلتها  ب

  0يرادات العامة تشكل مصدر رئيس ي لل حصيلتها  ج

  0ضريبة ذات معدلات تصاعدية مرتفعة  د
 

 : من خصائص السلع العامة البحتة  39

  0الاستهلاك التنافس ي و القابلية للاستبعاد  أ

 الاستهلاك غير التنافس ي و عدم القابلية للاستبعاد  ب

  0العائد الاجتماعي لها أكبر من العائد الخاص  ج

 0ج   & ب   د
 

 : يتضمن هدف الاستقرار الاقتصادي تحقيق الاهداف التالية  41

  0مستوى العمالة  أ

 0استقرار الاسعار  ب

 0التنمية الاقتصادية  ج

  0جميع ما ذكر  د
 

 : أرجو التركيز عند المذاكرة على الآتي 
  0الحديثة الاقتصادية التقليدية و المدرسة الاقتصادية الفرق بين المدرسة  -
  0الفرق بين المالية العامة و المالية الخاصة  -
 0( الإنفاق العام ينمو بمعدل أكبر من نمو الاقتصاد  )حفظ قانون فاجنر   -
 0الفرق بين النمو الظاهري و النمو الحقيقي  -
 " (النهائي " و المكلف الحقيقي " الاسمي "المكلف القانوني ) لمباشرة و الضريبة غير المباشرة كيف تميز بين الضريبة ا -
 0( الغرامات  –الإتاوة  –الرخص  –الرسوم ) الإدارية  يراداتالا معرفة انواع  -
 ( التخصيص أو شيوع الميزانية عدم  –ية الميزانشمول  –الميزانية وحدة  –سنوية الميزانية ) القواعد الأساسية للميزانية  -

 

 .. هذا العمل لوجه الله تعالى 
 سأل الله لي و لكم التوفيق و النجاحا


